

8 февраля



С Днём российской науки!

Уважаемый Григорий Васильевич!

Поздравляю Вас и коллектив Вашего университета

с замечательными праздниками –

Днем российской науки и 300-летием Российской академии наук (РАН)!

День российской науки в нашей стране отмечается 8 февраля не случайно. Именно 8 февраля 1724 года началась история Российской академии наук. Академия неоднократно меняла свое название, реформировалась, но никогда не упразднялась и не ликвидировалась. Сегодня Российская академия наук – ведущая научная организация, объединяющая институты и научные центры по различным областям знаний. За 300-летнюю историю главное научное учреждение страны прославила своей деятельностью целая плеяда отечественных ученых, чьи достижения известны не только в России, но и во всем мире. Все эти три столетия РАН выполняет важную миссию – обогащает нашу науку новыми открытиями и достижениями. 300-летие Российской академии наук – это знаменательная дата для всего мирового научного сообщества.

От всего сердца поздравляю Вас и Ваших коллег и хочу поблагодарить за преданность выбранному делу, сотрудничество, сохранение исследовательских традиций и развитие науки в нашей стране.

Желаю всем представителям научного сообщества крепкого здоровья, плодотворной деятельности, новых открытий и достижений на благо и процветание нашей страны!

Директор ИХР РАН

М. Г. Киселев